
 To podstatné o přijímacích zkouškách na SŠ

Jednotná zkouška je povinná pro maturitní obory bez talentové zkoušky, obory nástavbového studia a
pro sportovní gymnázia.

Tato jednotná zkouška je připravována státní organizací Cermat (pod dohledem MŠMT) a skládá se z
didaktického testu z českého jazyka a matematiky. Do výsledku přijímacího řízení se zohledňuje vždy
pouze lepší výsledek každého testu z prvního či druhého termínu příslušného testu. Jednotné Cermat
testy se na celkovém přijímacím řízení musí podílet alespoň ze 60 %. Zbytek může, ale nemusí, tvořit
školní část přijímací zkoušky.

Minimální hranice úspěšnosti u přijímacích zkoušek není stanovena, školy si kritéria pro přijetí
stanovují samy zpravidla do konce ledna.

Přihlášky mohou od roku 2024 žáci podávat až na 3 školy/obory (maturitní i výuční dohromady) a
přihlášku je možné podat plně elektronicky. Školy/obory na přihlášce je nutné seřadit dle priority,
tedy podle toho, jak moc na danou školu chce žák nastoupit (na 1. místo nejvíce chtěná škola).
Každý deváťák bude přijat právě na jednu školu z přihlášky, kde se umístil tzv. „nad čarou“.
Nestane se (jako v minulých letech), že by byl přijat na 2 školy zároveň a rozhodoval se, kam
nastoupí.

1.Přihlášky na SŠ 2025/26

Podání přihlášky v termínu od 1. 2 2026 do 20. 2. 2026.

Přihlášky až na 3 školy, resp. 3 obory (maturitní i výuční), 5 přihlášek (3 + 2 přihlášky na umělecké

obory nebo sportovní gymnázia).

Školy/obory na přihlášce seřazené dle priority od nejvyšší po nejnižší.

Podání přihlášky dvěma způsoby (elektronicky, na tiskopisu).

Přílohy k přihlášce v prostých kopiích.

Hodnocení prospěchu jako nepovinné kritérium na samostatné příloze k přihlášce (kopie vysvědčení

nebo výpis ze školního systému).

Potvrzení od lékaře - nově samostatná příloha (nepotvrzuje se již v přihlášce), na potvrzení od lékaře

musí být správný kód oboru/oborů vzdělání.

Až 3 přihlášky ve 2. kole přijímacího řízení, libovolné množství přihlášek od 3. kola dále.



5. Kam se nedělá jednotná přijímací zkouška

Jednotná přijímací zkouška se nekoná při přijímacím řízení do oborů vzdělání se závěrečnou zkouškou, do oborů
vzdělání s výučním listem, do oborů zkráceného studia a do oborů vzdělání středních škol skupiny 82 Umění a užité
umění.
Řádný termín školní přijímací zkoušky a talentové zkoušky se koná v pracovních dnech v období od 15. března do 23.
dubna tak, aby se alespoň jeden z termínů konal v jiný den než jednotná přijímací zkouška; náhradní termín školní
přijímací zkoušky a talentové zkoušky se koná v pracovních dnech v období od 24. dubna do 5. května tak, aby se
konal v jiný den než jednotná přijímací zkouška.

V případě Gymnázií se sportovní přípravou se koná talentová zkouška i jednotná přijímací zkouška v termínech
uvedených výše.

6. Užitečné odkazy

Přihlášky na střední školy 2025 (prihlaskynastredni.cz)
Digitální přihlašovací systém DiPSy (dipsy.cz)
Jednotná přijímací zkouška (cermat.cz)
Trénuj a uč se! | CERMAT
https://padlet.com/pavlickovavzsdeblin/p-ij-mac-zkou-ky-2024-25-22d2dueiksujhwxj

4. Kde se píšou přijímací zkoušky 2025/26

Přijímací zkoušky budou žáci psát na jedné ze škol na přihlášce. Místo bude určovat Cermat a uchazečům ho
zašle střední škola v pozvánce nejpozději 14 dní před termínem přijímacích zkoušek. Cermat bude při určování
místa brát v potaz zátěž pro jednotlivé školy (počet uchazečů a kapacitu) a také bydliště uchazečům, aby
nemuseli dojíždět do nejvzdálenější školy. Může se stát, že žák bude psát přijímací zkoušky např. 2x ve stejné
škole. Školní části přijímacích zkoušek budou deváťáci psát na školách, které je vypisují.

2. Výsledky přijímacích zkoušek na SŠ 2025/26

Ředitel střední školy zveřejní výsledky přijímacího řízení vždy na viditelném místě ve škole a v informačním
systému DIPSY v půlce května. Oznámení o nepřijetí se již nezasílá, odpadají zápisové lístky a odvolání z
kapacitních důvodů. Pokud uchazeč nechce nastoupit na školu v 1. kole, může se svého místa vzdát. Tím ale
ztratí celé 1. kolo a musí se hlásit do 2. kola přijímacího řízení. Volné místo po tomto uchazeči smí škola
obsadit až ve 2. kole. POZOR: Do 2. kola se do maturitních oborů mohou hlásit všichni uchazeči. Ti, kteří v
prvním kole nekonali jednotnou přijímací zkoušku z ní mají automaticky přiděleno 0 bodů. 

3. Termíny

Termíny přijímacích zkoušek pro čtyřleté obory

1. řádný termín
pátek 10. dubna 2026

2. řádný termín 
pondělí 13. dubna 2026

 

Termíny přijímacích zkoušek pro víceletá gymnázia

1. řádný termín 
úterý 14. dubna 2026

2. řádný termín
středa 15. dubna 2026

https://www.prihlaskynastredni.cz/
https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro
https://prijimacky.cermat.cz/
https://tau.cermat.cz/

